

Хью Грант: какие еще его годы?!

"Никуда не
денется —
очень скоро
женится!" —
не сомнева-
ется
в Гранте
его невеста
Элизабет



С тех пор как этот британец-очаровашка, снявшись в фильме "Четыре свадьбы и одни похороны", покорил многомиллионную зрительскую аудиторию, за ним прочно закрепился имидж лирического героя, этакого "взрослого мальчика". И вот недавно, перед своим 40-летним юбилеем, Хью Грант поплакал журналистам, что ему до смерти надоело его карамельное амплуа и он давно мечтает сняться в роли какого-нибудь отъявленного голливудского мерзавца.

Ох и везет же некоторым!

Но на самом деле хныкать и жаловаться Хью Гранту просто грешно! Любимый сын состоятельных родителей, он окончил престижный Оксфордский университет и стал суперзвездой после своего дебюта в кино. Его рвут на части лучшие режиссеры Европы, а в 90-х он покоряет Голливуд, создав неповторимый образ нелепого и обаятельного "чудака-аристократа". Английская тема, тонкий юмор, которые Хью успешно вводят во все свои роли, пленят американцев. Будь то очаровательный книготорговец из "Ноттинг Хилла" (в этом фильме он играл с Джулай Робертс) или устроитель художественных аукционов в "Голубоглазом Мики". А вот после роли Найджела в "Горькой луне" Романа Польански Грант, сам считающий

себя актером комическим, доказывает, что его творческий диапазон гораздо шире. Закончив недавно съемки в "Мелких жуликах", Хью снискал комплимент режиссера фильма — "великого и ужасного" Вуди Аллена: "У этого актера редкостное комическое дарование!"

Природа явно не брала отпуск, когда "трудилась" над Хью, наградив его не только актерским талантом, но и пышной каштановой шевелюрой, улыбкой и обаянием, которые заставили дрогнуть не одно дамское сердце. Развеется, со школьной скамьи у Гранта не было отбоя от поклонниц. Последние тридцать лет он неразлучен с топ-моделью, актрисой и продюсером Элизабет Харлей. У них есть общие дома и общий бизнес. В отличие от довольно замкнутого Хью Элизабет не упускает ни одного случая, чтобы дать интервью прессе. И каждый раз

она не скупится на похвалы своему любовнику.

Милые бранятся — быть свадьбе?..

Правда, в мае этого года у звездной парочки приключилась неожиданная размолвка. Лиз неоднократно появлялась на светских раутах с

миллиардером Тэдом Фортсманом, а Хью — под руку с неизвестной красоткой. Было ли это всерьез или просто ловким рекламным ходом — сложно сказать. Факт, что буквально через пару месяцев "многолетние" любовники вновь были вместе, объявив о своей помолвке и ской свадьбе.

БЛИЦИНФО:

Родился: 9 сентября 1960 г.

Семейное положение: официально холост.

В молодости: подрабатывал водителем — доставщиком грузов, а также актером в лондонских клубах.

Мечта: писать книги, снимать свои фильмы.



С Джулай Робертс они любовники только в кино

